

正和小伙伴一起玩儿,有个人从后面勒住他的脖子,捂住他的嘴

# 12岁小朋友智擒“大灰狼”



核心提示

□据《郑州晚报》

12岁的郑州男孩乐乐正和两名小伙伴在家附近玩儿,突然一只粗壮的胳膊从后面勒住了他的脖子,一只大手捂得他险些透不过气来。乐乐和同伴会怎样处理这个紧急状况呢?

## “大灰狼”突然出现在身后

4月20日18时30分,乐乐和两名小伙伴在自己家附近的汝河二幼门口玩儿。突然一个穿着黑色上衣的中年男子,从乐乐身后用右胳膊勒住他的脖子,还用大手捂住了他的嘴巴。

乐乐说:“我问他是谁,他不说。没走几步,他又凶狠地让我把钱掏出来。”此时,乐乐有了想法:“反抗肯定不行,我也打不过他。”

乐乐乖乖地把装在口袋里的11元钱都拿出来交给了那个中年男子。

在走到一个加油站时,乐乐发现跟自己一起玩儿的那两名小伙伴一直跟在身后,就悄悄地向她们打了两个手势。一是告诉她们别靠得太近;二是用手指自己,告诉她们自己身处险境,找机会帮忙。

男子一边走,一边拿了乐乐的

康佳牌手机和11元钱,并将乐乐带到了一个招待所内,让乐乐写下自己的名字、父母的名字和详细的家庭住址。

乐乐的两名小伙伴一路跟到了招待所,而汝河二幼的一名保安也跟来了,他们选择了报警。

最终,就在男子将乐乐带离招待所,准备打车离开时,民警赶到将其抓获。

## “大灰狼”称错把乐乐当儿子

法庭上,带走乐乐的中年男子吴某声称,那天天黑,自己喝了酒,错把乐乐当成了自己的儿子。

“我最大的错,就是不该把他认成自己的儿子。”吴某说,“4年前,我和妻子离婚了,孩子跟着他妈妈生活,那天一看乐乐的个子、发型,我就认定他是我的儿子,拉着他就要去新密见他奶奶。”

辩论阶段,吴某反复说自己只

是误认,直到乐乐在招待所写出自己的姓名等信息时,才发现自己认错人了。“12岁的孩子和20多岁的孩子会一样吗?”“就算你认错了人,那知道后,为什么还要把他带走?还要拿着他的手机和钱?”一连串的问题让吴某难以作答。

7月16日,郑州市中原区人民法院开庭审理了这起案件,并专门邀请了一批小学生旁听。

“这个小哥哥好勇敢啊……”一些孩子听说“大灰狼”是如何被抓到时,不禁夸起乐乐和他两名同伴的机智和勇敢,并表示“以后要是碰到坏蛋,也要想好对付坏人的办法”。

据郑州市中原区人民检察院的指控,吴某的行为应当按抢劫罪定罪量刑。检方建议判处其3年6个月~5年6个月的有期徒刑。

## 2012 在职研究生联考报名结束 10月17日起可下载打印准考证

□据《河南商报》

昨天,记者从省学位办获悉,2012年在在职研究生全国联考报名已结束,联考时间定于10月28日。

按计划,2012年在职人员攻读硕士学位联考时间为10月28日,10月17日起河南省在职研究生信息平台(<http://zaizhi.hae->

[du.gov.cn](http://du.gov.cn))将开通准考证下载功能,考生可及时下载打印。

目前,河南考区网上报名及现场确认已结束,由于证件遗失或尚未办理等原因,无法在现场确认时出具有效身份证件的考生,需在10月11日持规定的有效身份证件到解放军信息工程大学新校区训练馆修改信息。

## 喝水中了台湾游 咋要先交5万元

□据 中原网

7月11日,郑州网友“凌小淞”发微博称,他今年3月喝康师傅饮料中了特等奖,可免费参加价值4999元的台湾游,随后他却被北京中国旅行社(以下简称北京国旅)告知,需要向旅行社交5万元保证金,否则只能转国内旅游路线。

日前,记者联系到了“凌小淞”,他说:“递交资料时没说交钱,活动广告上也没注明,但北京国旅说,不交钱就去不了。”

北京国旅的客服人员称:“之

前中奖者被拒签了,交5万元保证金是签证部门的要求。如果中奖者能提供存款证明也行,但这样能否获批准入台,我不敢保证。我们提供的是正规的对公银行账户,有合法收据,游客回来后,这笔钱我们会退还的。”

河南金色阳光律师事务所高健律师说:“如果活动主办方没有事先声明‘要约’中需要或有可能需要交保证金,就要履行免费提供台湾游的‘承诺’,中奖者可根据《合同法》要求活动主办方提供免费台湾游。”

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

# 总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址:洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
网址:WWW.lyredstar.com